Dzięki ofiarności społeczności Ziemi Kutnowskiej, latem 2014 roku Towarzystwo Przyjaciół Ziemi Kutnowskiej uratowało przed zniszczeniem jeszcze kilka nagrobków. Jednym z nich  był  nagrobek  Zbigniewa Szczepana Dołęgi Zakrzewskiego. Nagrobek znajduje przy  drugim wejściu na cmentarz  po lewej stronie w sektorze nr 23 (skupisko 17  grobów rosyjskich). Mocno pochylony (co groziło przewróceniem)  i zniszczony nagrobek  został rozebrany na części. Usunięto korzenie, które powodowały jego przechylanie, a następnie został ponownie złożony i uporządkowany. Poprawiono także mocowanie okalających  nagrobek  łańcuchów. 
Zdążyliśmy także uratować przed przewróceniem się jeden z  rosyjskich nagrobków znajdujących się  na kutnowskim cmentarzu (sektor nr 21), który mocno przechylił się pod  wpływem wrastających w niego korzeni drzewa. W grobie tym pochowany został w 1911 roku Siemion Paljuch.  

Niestety, nie udało nam się doprowadzić do stanu pierwotnego nagrobka Cesiuni  Śliwińskiej (sektor nr 22).  Otrzymaliśmy informację od mieszkanki Kutna, że nagrobek (także pod wpływem wrastających korzeni rosnącego obok drzewa) przewrócił się  i potłukł. Zrobiliśmy, co w naszej mocy, ale krzyża nie udało nam się jeszcze posklejać… Szkoda.
Uporządkowano  także nagrobek Anny z Wernów Krysińskiej (sektor nr 8), który był  pierwszym z   restaurowanych nagrobków na Cmentarzu Parafialnym w Kutnie. Jest to jeden z najstarszych  nagrobków na kutnowskim cmentarzu – z 1837 roku. Wierzch grobowca został wysypany kamieniem otoczakiem, tak, by nie zatrzymywała się w nim woda deszczowa. 

Wszystkie prace wykonał  pan Wiesław Domański.

Skończone zostały  prace restauracyjne przy nagrobku Rodziny Chlewickich (sektor nr 9).  Na te prace zbieraliśmy środki finansowe podczas ostatniej kwesty na Cmentarzu Parafialnym w Kutnie.  Trudno było nam znaleźć dobrego fachowca od profili ciągnionych, które mają zastosowanie przy tym grobowcu. Po wielu poszukiwaniach i rozmowach pracy tej podjął się Zakład Remontowo-Budowlany pana Józefa Melki. Płyty z piaskowca zawierające nazwiska zmarłych  poddane zostały  renowacji przez   konserwatora rzeźby kamiennej  panią Marię Stemplewską.
Prace konserwacyjne przy nagrobkach z piaskowca prowadził, jak co roku, niezawodny Jerzy Łompieś.
 Od wielu lat,  od wiosny do jesieni, prowadzimy prace porządkowe na naszym cmentarzu. W tym roku, grupa  wolontariuszy pod przewodnictwem Stanisława Wojdeckiego (członka zarządu TPZK) sprzątała kilkakrotnie groby w  sektorach od  numeru 1 do numeru 11. Wszystkim osobom zaangażowanym w te prace dziękujemy!
Po przeprowadzonej wizji lokalnej na cmentarzu, analizie stanu technicznego nagrobków oraz długiej dyskusji Społeczny Komitet Opieki nad Starymi Grobami na Cmentarzu Parafialnym w Kutnie w dniu 25 września 2014 roku zdecydował, że podczas kwesty w dniach 1 i 2 listopada 2014 roku TPZK będzie zbierać pieniądze do puszek na restaurację dwóch nagrobków na kutnowskim cmentarzu: nagrobek Józefy Rzuchowskiej z Różeckich zmarłej 16 maja 1874 roku (położony w sektorze nr 3 - należący do najstarszych nagrobków na Cmentarzu Parafialnym w Kutnie) oraz  nagrobek Marcelego Nowaka zmarłego 4 grudnia  1904 roku (sektor  nr 2). Należy zaznaczyć, że komitetowi  było bardzo trudno podjąć decyzję o wyborze nagrobków do renowacji z uwagi na długą listę tych oczekujących na uratowanie od zniszczenia oraz skromne środki finansowe. 
